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Επισκέψεις προς μαθητές και νέους και 
λειτουργικές συνάξεις από τον Μητροπολίτη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Κατά το διήμερο 19 και 20 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος επισκέφθηκε το 3ο 
Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού, όπου οι μαθητές και οι 
Εκπαιδευτικοί του επεφύλαξαν θερμή υποδοχή, ενώ παρόντες 
ήταν και οι διδάσκοντες και οι μικροί μαθητές του 
παρακείμενου 5ου Νηπιαγωγείου Βασιλικού.

Ο διευθυντής καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο και τον ευχαρίστησε για την 
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αποδοχή της πρόσκλησής τους.

Μετά, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ομιλήσει στα παιδιά για το αληθινό νόημα 
των ημερών και τί ακριβώς εορτάζει η Εκκλησία μας τα Χριστούγεννα. Κάλεσε δε 
όλους σε κοινή συνάντηση, την ημέρα των Χριστουγέννων στο Κοινό Ποτήριο.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες ανταπέδωσαν την αγάπη του Πνευματικού τους 
πατέρα ψάλλοντας όλοι μαζί και αποδίδοντας στη νοηματική γλώσσα το τροπάριο 
των Χριστουγέννων, παραδοσιακά κάλαντα και άλλα χριστουγεννιάτικα τραγούδια 
και χαρίζοντάς του χειροτεχνίες τους.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναχώρησε για τη Ν. Λάμψακο και στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ενορία αγίου Τρύφωνος οι μικροί μαθητές του 1ου Νηπιαγωγείου 
Λαμψάκου ετοίμαζαν τη χριστουγεννιάτικη γιορτή τους.



Εκεί υποδέχθηκαν τον Μητροπολίτη ο εφημέριος της Ενορίας πρεσβ. Πέτρος 
Βλάχος, η προϊσταμένη του Σχολείου και οι διδάσκοντες σ’ αυτό. Ο 
Σεβασμιώτατος παρακολούθησε την συγκινητική γιορτή και προσέφερε 
αναμνηστικές ευλογίες σε όλους.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο Ν. Λαμψάκου, 
όπου τον καλωσόρισαν η διευθύντρια, οι διδάσκοντες και οι μαθητές του Σχολείου.

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου οι μαθητές πραγματοποίησαν ιδιαιτέρως 
επιτυχημένη χριστουγεννιάτικη γιορτή, κατά την οποία, ο Σεβασμιώτατος κλήθηκε 
να ομιλήσει και απευθυνόμενος στα παιδιά ανέλυσε το νόημα του κοντακίου των 
Χριστουγέννων και κλείνοντας ευχαρίστησε για την πρόσκληση και τη θερμή 
υποδοχή και ευχόμενος πατρικά, τους διένειμε εόρτιες ευλογίες.

Το πρωί του Σαββάτου, 20 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και 
κήρυξε τον θείο λόγο, στο Ι. Παρεκκλήσιο Κοιμήσεως Θεοτόκου «Οδηγήτριας» της 
Ενορίας αγ. Νικολάου Χαλκίδος, επί τη μνήμη του αγίου ιερομάρτυρος Ιγνατίου 
του Θεοφόρου, ενώ προ της απολύσεως τέλεσε και το ετήσιο μνημόσυνο του 
αοιδίμου Καθηγητού Θεολογίας και Αρχιτεκτονικής Ιωσήφ Ροηλίδη.

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, Επισκέφθηκε 
τον ιστορικό Ι. Ναό αγίας Παρασκευής πολιούχου Χαλκίδος, όπου εξελίσσονται οι 
ετοιμασίες για την πρώτη Θεία Λειτουργία, τα Χριστούγεννα, μετά την έναρξη 
των αναστηλωτικών έργων του Ναού.

Συνεχάρη τους εθελοντές ενορίτες και συγκινήθηκε ιδιαίτερα, διότι τον 
ενθουσιώδη παλμό των ακούραστων εθελοντών έδιναν, με τη συμμετοχή τους στις 
ετοιμασίες, τα παιδιά και οι έφηβοι των κατηχητικών συνάξεων της αγίας 
Παρασκευής.
















